
Άςκηςη 2
Με δεδομζνο τον Πίνακα Α, να χαρακτηρίςετε τουσ ςυνδυαςμοφσ του Πίνακα Β.

Πίνακασ Α

Χ Ψ Πίνακασ Β

Α 0 175 x ψ Χαρακτηριςμόσ

Β 26 162 Α΄ 6 165

Γ 46 142 Β΄ 40 146

Δ 64 70 Γ΄ 49 130

Ε 78 0 Δ΄ 74 46

Ζητούμενο: Να παρουςιαςτοφν οι πράξεισ με τισ οποίεσ 

θα επαληθευτοφν οι παρακάτω απαντήςεισ.

Απάντηςη

Άςκηςη 2

Χ Ψ ΚΕx ΚEψ

Α 0 175

ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 6 172 0,5 2

Β 26 162 x ψ Χαρακτηριςμόσ

ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 40 148 1 1 6 165 Εφικτόσ

Γ 46 142 40 146 Εφικτόσ
ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 49 130 4 0,25 49 130 Άριςτοσ

Δ 64 70 74 46 Ανζφικτοσ
ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 74 20 5 0,2

Ε 78 0
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